

Súd: Okresný súd Nové Mesto nad Váhom
Spisová značka: 9C/159/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3515209382
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 04. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Pavlovičová
ECLI: ECLI:SK:OSNM:2017:3515209382.4

Uznesenie

Okresný súd Nové Mesto nad Váhom v právnej veci žalobcu: Tatra banka, a.s., so sídlom Bratislava, Hodžovo námestie 3, IČO: 00686930, proti žalovanému: D.. C. P.- Š.L., F.. C. XX.XX.XXXX, T. E., Q. A. XXX, zastúpený JUDr. Jánom Legerským, advokátom v Trenčíne, Námestie Sv. Anny 15/25, o určenie neúčinnosti kúpnej zmluvy takto

rozhodol:

I. Konanie sa zastavuje.

II. Žalobcovi sa vracia súdny poplatok v sume 92,80 Eur po právoplatnosti tohto uznesenia cestou Slovenská pošta, a. s., Partizánska cesta 9, Banská Bystrica.

III. Žalovanému sa priznáva nárok na náhradu trov konania vo výške 100%.

odôvodnenie:

1. Navrhovateľ sa podanou žalobou vo veci samej domáha, aby súd určil, že kúpna zmluva uzavretá medzi O.. D. P.-Š., F.. XX.XX.XXXX, S..Č.. XXXXXX/XXXX, T. P. XXXX/XX, XXX XX E., ako predávajúcim a žalovaným ako kupujúcim v znení jej neskorších dodatkov, podľa ktorej predmetom kúpy bola nehnuteľnosť nachádzajúca sa v katastrálnom území Q. A., obec E., okres E., a nižšie uvedené spoluvlastnícke podiely k nej prináležiace, zapísané na LV č. XXXX pre katastrálne územie Q. A., obec E., okres E., nachádzajúce sa na pozemku - parc. č. XXX/X, zastavané plochy a nádvoría, s výmerou XXX m², parcela registra B. a zapísaného na LV č. XXXX pre katastrálne územie Q. A., obec E., okres E., spoluvlastnícky podiel XXXX/XXXXXXX na spoločných častiach a spoločných zariadeniach obytného domu a spoluvlastnícky podiel XXXX/XXXXXXX na pozemku, a na základe ktorej bol povolený vklad vlastníckeho práva Okresným úradom E., katastrálny odbor, v konaní pod R.-XXX/XX, je voči žalobcovi právne neúčinná. Súčasne podal žalobca aj návrh na nariadenie predbežného opatrenia, ktorým by súd zakázal žalovanému nehnuteľnosť nachádzajúcu sa v katastrálnom území Q. A., obec E., okres E., a nižšie uvedené spoluvlastnícke podiely k nej prináležiace zapísané na LV č. XXXX ako byt č. X nachádzajúci sa na 1.poschodí obytného domu súp. č. XXX zapísaného na LV č. XXXX pre katastrálne územie Q. A., obec E., okres E., nachádzajúcim sa na pozemku - parc. č. XXX/X, zastavané plochy a nádvoría, s výmerou XXX m², parcela registra B. a zapísaného na LV č. XXXX pre katastrálne územie Q. A., obec E., okres E., spoluvlastnícky podiel XXXX/XXXXXXX na spoločných častiach a spoločných zariadeniach obytného domu a spoluvlastnícky podiel XXXX/XXXXXXX na pozemku odplatne a bezodplatne scudziť, predať, zameniť, darovať, vložiť do základného imania akejkoľvek spoločnosti, založiť, zriadiť k vyššie uvedenej nehnuteľnosti predkupné právo, vecné bremeno.

2.O návrhu na nariadenie predbežného opatrenia bolo rozhodnuté Uznesením Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 30.09.2015 č.k. 9C/159/2015-36 v spojení s Uznesením Krajského súdu Trenčín zo dňa 24.11.2015 č.k. 6Co/1039/2015-51.

3. Listom zo dňa 06.04.2017 vzal žalobca svoju žalobu v celom rozsahu späť, žiadal konanie zastaviť. Žalovaný si uplatnil nárok na náhradu trov konania vo výške 100%.

4. Podľa § 144 Civilného sporového poriadku (ďalej C. s. p.) žalobca môže vziať žalobu späť.

5. Podľa § 145 ods. 1 C. s. p., ak je žaloba vzatá späť celkom, súd konanie zastaví.

6. Vzhľadom k späťvzatiu žaloby súd konanie zastavil. Podľa § 146 ods. 1 C.s.p. k späťvzatiu žaloby nebol potrebný súhlas žalovaného.

7. Podľa § 11 ods.3, 4 zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch, poplatok splatný podaním žaloby, návrhu na začatie konania, odvolania, žaloby na obnovu konania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa žaloba, návrh na začatie konania, odvolanie, žaloba na obnovu konania alebo dovolanie odmietlo alebo vzalo späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz; to neplatí, ak bolo dovolanie odmietnuté z dôvodu, že smeruje proti rozhodnutiu, proti ktorému nie je dovolanie prípustné. Ak sa návrh na začatie konania o rozvod manželstva vzal späť po prvom pojednávaní na príslušnej inštancii súdov, vráti sa polovica všetkých zaplatených poplatkov. V konaní pred správnym súdom sa poplatok vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa správna žaloba, kasačná sťažnosť alebo žaloba na obnovu konania odmietla alebo vzala späť pred prejednaním vecí. Okrem poplatku v konaní o rozvod manželstva a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1%, najmenej však 6,70 eura. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje.

8. V danom prípade zaplatil žalobca súdny poplatok v sume 99,50 Eur. Tento sa mu vracia krátený o sumu 6,70 Eur, teda vo výške 92,80 Eur.

9. Podľa § 256 ods. 1 C. s. p., ak strana procesne zavinila zastavenie konania súd prizná náhradu trov konania protistrane.

10. Vzhľadom k tomu, že žalobca vzal späť svoju žalobu bez udania dôvodu, procesne zavinil zastavenie konania a náhrada trov konania patrí žalovanému. Tento si nárok na náhradu trov konania uplatnil. Nárok mu bol priznaný v plnej výške.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Trenčíne.

Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje a e) podpis. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania (§ 127 CSP). V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (§ 127 CSP) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).